FORMULARIO	N°	1

REPARTO DE DIVIDENDOS

USO INTERNO : OFICINA DE PARTES S. V. S.				

0.01 Información original : SI (SI/NO) 0.02 Fecha envío : 27 / 5 / 2025 (dd mm aa) 1. IDENTIFICACION DE LA SOCIEDAD Y DEL MOVIMIENTO 1.01 R. U. T. : 90.310.000-1						
1.01 R. U. T. : 90.310.000-1						
Form. Original : 27 / 5 / 2025 (dd mm aa)						
1.04 Nº Registro de Valores : 0057 1.05 Serie Afecta : UNICA						
1.05 Código de Bolsa : GASCO 1.07 Individualización del movimiento: 3/2025						
2. ACUERDO Y MONTO DEL DIVIDENDO						
2.01 Fecha de acuerdo : <u>27</u> / <u>5</u> / <u>25</u> (dd mm aa)						
2.02 Toma del acuerdo : <u>3</u> (1: Junta general ordinaria de accionistas; 2: Junta extraordinaria de accionistas; 3: Sesión de directorio)						
2.03 Monto del Dividendo : 1.176.000.000 2.04 Tipo de moneda :\$						
3. ACCIONES Y ACCIONISTAS CON DERECHO						
3.01 Número de acciones : 168.000.000 3.02 Fecha límite : 12 / 6 / 2025						
4. CARACTER DEL DIVIDENDO						
4.01 Tipo de dividendo : 1 (1 : Provisorio; 2 : Definitivo mínimo obligatorio; 3 : Definitivo adicional o eventual).						
4.02 Cierre del ejercicio : <u>31 / 12 / 25</u> (dd mm aa)						
4.03 Forma de Pago : 1 (1 : En dinero; 2 : Optativo en dinero o acciones de la propia emisión; 3 : Optativo en dinero o acciones de otras sociedades; 4 : Otra modalidad).						
5. PAGO DEL DIVIDENDO EN DINERO (sea en dinero u optativo en dinero o acciones)						
5.01 Pago en dinero : / acc.						
5.03 Fecha de Pago : <u>18 / 6 / 25</u> (dd mm aa)						



REPARTO DEL DIVIDENDO OPTATIV	O EN ACCIONES					
6.01 Fecha inicio opción	://	(DD MM AA)				
6.02 Fecha término opción	://	(DD MM AA)				
6.03 Fecha entrega títulos	://	(DD MM AA)				
6.04 Serie a optar	:		- (solo si la opción es sobre acciones			
6.05 Accs. Post-movimiento	:		de la propia emisión)			
6.06 R.U.T. Soc. emisora	: * =		- (solo si la opción es sobre las acciones de las cuales la sociedad es titular)			
6.07 Código bolsa	:	_				
6.08 Factor Acciones	:		Acciones a recibir x 1 acc. c/derecho			
6.09 Precio de la acción	:	_ / acc.	6.02 Tipo de moneda : \$,			
CALIFICACION TRIBUTARIA LA CALIFICACION TRIBUTARIA QUE AFECTA ESTE DIVIDENDO SERA INFORMADA EN LA FECHA FIJADA POR EL SERVICIO DE IMPUESTOS INTERNOS. LUGAR DE PAGO DEL DIVIDENDO LUNES A VIERNES DE 9:00 A 14:00 HRS., EN CUALQUIER SUCURSAL DEL BANCO CREDITO INVERSIONES, BCI, A LO LARGO DE TODO EL PAIS. A LOS ACCIONISTAS QUE LO HUBIEREN SOLICITADO POR ESCRITO, EL DIVIDENDO SE LES DEPOSITARA EN SU CUENTA BANCARIA O SE LES REMITIRÁ POR CORREO CERTIFICADO, SEGÚN EL CASO. FECHA DE PUBLICACION DEL AVISO SERA PUBLICADO EN EL DIARIO EL LIBERO DE SANTIAGO EL DIA 02 DE JUNIO DE 2025. SOCIEDAD ANONIMA ABIERTA						
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		1 1			
Declaración : "La información contenida en este formulario es la expresión fiel de la verdad, por lo que asumo la responsabilidad legal correspondiente".						
NOMBRE Y FIRMA REPRESENTAN	TE LEGAL :	Cristián /	Aguirre Grez			

Jan At